

# 祝你平安

2024年7月5日 第89期

翻墙软件下载  
电脑版 <https://j.mp/fgp88>  
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

## 成才有方

有的学生成绩优秀，却在迷茫焦虑中挣扎。有的学生厌学躺平玩手机，网吧打游戏不回家。说，他不听；吼，他不怕；逼，他离家出走；打，他对你怒目而视，甚至以死相逼。招招都不灵。家里有这样的孩子，家长太难了。

学子如何回归正道并成为有用之才？家长如何引导孩子？请您静心阅读本期刊讲述的真实而又神奇的故事，会让您得到答案。我们所选取的仅是沧海一粟。如想阅读更多精彩内容，请突破网络封锁登录明慧网，您会有意想不到的收获。

## 诚念法轮大法好 中考超常发挥



为我数学很不好，虽然我平时在努力学习，但还是班级倒数水平。这时，我诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，请求大法师父帮助我。我慌张的心很快稳定了，思路清晰起来，我用一个很简单的方程，并借助三角函数，轻而易举地算出来了，真是静能生慧啊！后来，才知道那道题只有很少的同学

面对中考，几乎所有的学生都想取得好成绩，从而被一所好高中录取，我也不例外。

2023年中考，我的目标是一所市排名第七的省重点高中。但在多次的模拟考试中，一模的分数勉强达到那所高中的分数线，在班里排21名，我们班共50人。二模考的更差，我一度感到自己考不上我的理想高中了。

我奶奶修炼法轮功，她叮嘱我答题时别忘了念“法轮大法好，真善忍好”。目的是让我在关键时刻，能够保持平静的心态，我牢记在心。

中考开始了，考数学时，我有一道几何题不会，心里很慌张。因

做对了。这次数学竟然考了115分（满分120）的好成绩。

考化学时，有一道开放题，我没有思路，就在心里求大法师父帮我，默念“法轮大法好，真善忍好”，心中便有了答案。这道题也做对了。

出分的时候，我简直不敢相信自己的眼睛，我居然考了738分（满分760）。我被我市最好的三所高中之一录取，这是以前我想都不敢想的一所学校啊。

我知道这一切都是大法赐予我的智慧。我见证了关键时刻诚心敬念“法轮大法好”的神奇与超常。感谢大法师父！

（明慧网）

# 哈佛博士： 感恩大法 让我不再迷茫挣扎

曹安赫一路过关斩将，成为哈佛学子，然而前程似锦的他却在迷茫痛苦中寝食难安。终于，有一天……

► 曹安赫（Anh Cao）感恩师尊慈悲救度！



## 名利中沉沦

曹安赫（Anh Cao）是一名哈佛大学的博士生。他来自越南，从小成绩优异，一直是周围人崇拜羡慕的对象。

然而，命运却跟他开起了玩笑。进入哈佛后，他发现周围的人都是杰出人才，都想在学术上领先别人，互相之间竞争激烈，压力非常大。大家都在名利场中角逐，甚至没有人是真正开心的。成绩平平的人想要被重视，超过别人；名列前茅的则怕失去优势，寝食难安。安赫说：“我周围的人没有一个是快乐的。”

在这种环境下，安赫开始变得患得患失。为了名利的拼搏，让他忘记了做科研的初衷，再也感受不到研究的快乐。渐渐地，他开始感到灵感枯竭，在科研方面无法再有任何进展。这种落差让他内心极为痛苦。从小在鲜花与掌声中长大的他，不能接受这种落伍的状态。

为了从困境中走出来，安赫

尝试了各种方法，然而并没有任何作用，他的状态每况愈下，生活一团糟，失去了人生的意义。安赫就这样在迷茫痛苦中度过了好几年的时光。

## 绝望中迎来曙光

就在安赫快要绝望时，因缘际会，他有幸两次观看了轰动世界的神韵艺术团演出。神韵艺术家们都是法轮功修炼者，他们散发出的纯正能量让他感到很震撼。安赫说：“演出中一首歌词大意是‘我们经历了太多，在尘世中迷失。’这首歌非常打动我，我感到自己不能再迷失了！”

2022年，安赫明白了法轮功真相，他怀着对李洪志师父的无限崇敬，开始如饥似渴地阅读法轮功书籍，并到炼功点去学功。

随着学法的深入，安赫惊喜地发现，他又能够做学术研究了。“我终于明白了，我之前做科研的目的是为私的。得到了就高兴，得不到就失落。”通过学法，他明

白了如何做一个好人，“我现在找到了人生的意义。我感觉获得了新生。”得法时间虽短，但安赫觉得自己改变非常大，再回首得法前的日子，简直恍如隔世。

修炼后，科研的灵感不断地在他头脑中涌现，“我现在做科研不再是为私的，而是为了一个比自己（的利益）更大的目的。”谈到这一变化，安赫的声音中带着哽咽，“我感觉自己是有师父管的了。我把每一个挑战和困难，都当作提高心性，同化大法的机会。痛苦和焦虑远离了我。灵感自然而然地涌现在我的大脑中。”

## 感恩无尽言

获得新生的安赫，突破阻力，在哈佛大学建立法轮大法社团，并在校园内举办弘法活动。安赫内心充满了对师父的感恩：“感谢师父为我的人生指明方向。”提起对师父的感恩他泪如雨下：“祈求师父能够加持我，让我能够精进，能够救更多众生。”（明慧网）



# 昔日问题生 今日栋梁材

儿子是问题生，班主任说他无缘高中。出人意料的是，儿子上高中、入大学，出国留学，这一路的逆转是如何实现的呢？



## 颓废儿子的回归路

上初中后，儿子所在班的学习氛围很差，他常跟不学习的孩子混在一起，变得颓废了，逐渐对学习没了兴趣，逃课，上网吧玩游戏；在校外欺负弱小同学，收保护费。

看到儿子一天天变坏，我失去了耐性，对儿子棍棒相加。儿子对我怒目而视，强烈抵触。

无奈中，我求助在外市居住的姐姐帮忙。姐姐修炼法轮功多年了，性情温和，心态平静。在姐姐那里，没有了指责、批评。儿子听到的都是鼓励的话。姐姐引导他要学会理解父母的付出，遇事多为他人着想，按照“真善忍”的理念做人做事。更重要的是姐姐在日常生活中的言传身教，不经意间表现出的修炼人的善良，包容，耳濡目染地感染着

他。逐渐地儿子的善良本性被唤醒了……

一年后，儿子回来了，变化非常大，对老师彬彬有礼，与同学相处融洽，也知道用心学习了。可是因为他的功课基础太差了，虽然经过努力成绩上升了100多名，但班主任说他考高中没戏。

我没有气馁，姐姐对儿子的教育方式也引起我的思考。修炼中我也在改变着自己，用“真善忍”要求自己，消去了我焦躁、抱怨的心。对孩子不打、不吼，跟他讲道理，慈悲善待他，孩子在没有任何压抑的氛围中努力着……



**这是孩子妈妈的功劳，是她修大法了！要不然我孙子不知道会啥样呢！”**

## 惊喜，就在奇迹发生时

中考时，儿子成绩恰恰在分数线上。学校老师都惊呼：“你家烧了多高的香啊！”等到高考时，再现奇迹：儿子被外省一所二表学校扩招了。而该校此次扩招，我们省就要一个男生。

孩子爷爷兴奋地在家宴上高呼：“这是他妈妈修大法的结果，法轮大法好！”在外人面前一提起孙子，爷爷喜悦的心情溢于言表：“这是孩子妈妈的功劳，是她修大法了！要不然我孙子不知道会啥样呢！”

## “真善忍”指引路宽阔

日常生活中，我注重用大法“真善忍”的理念引导儿子，耐心倾听他的心声，渐渐儿子与我成了心灵上的好朋友，遇事都与我分享。他也体悟

◀ 上接第3版 到：遇到事情，按照“真善忍”的标准做人做事，会心情舒朗，路也越走越宽。

儿子大学所学的专业是国际经济与贸易，他毕业后任职在欧洲一家全球大品牌在华总代理机构。儿子用3年的时间，在这家外企做到了部门经理级，管理偌大卖场的两个楼层。

由于我儿子突出的表现，公司总部派人写了一篇专题，详细报道了他的入职、成长、精进的工作经历，发表在一本刊物上。

3年之后，经人引荐，儿子去了他最喜欢的一家外企大品牌公司。

我儿子原本英文比较差，但他努力用功，每天捧着英语书背呀，记呀。有一天晚上睡觉，我儿子梦到一位老师在黑板前教他英语，意识中知道这位老师就是大法师父，醒后梦境非常清晰。

第二天上班开早会，大家围在椭圆型会议桌前，上司友好地示意我儿子用英语来讲话，大家都注视着他。我儿子站起来，通顺流利地表达了要说的内容，周围的人都吃惊地瞅着他，满脑子问号：“咋这么快？！”儿子兴奋地跟我分享说：“妈，是大法师父帮了我！”

一年后，儿子又到了一家亚

洲公司。公司要开发一个新产品，团队每个成员都得拿出一套设计方案。儿子属于半路出家，底子薄，但他在工作中心态平和，细致用心，遇事不急不躁，不争不抢；经常念“法轮大法好，真善忍好”，虔信大法与大法师父，他在设计时，像是有神助。设计出的方案得到了大家的认同，都说太好了。这个产品上市后，用户评价高，卖得很好，公司根据规定给了我儿子很高的提成。

### 看神韵续圣缘 走入修炼

3年疫情，给全世界带来了灾难，中共无理智地封城，更是让中国大陆千疮百孔。孩子出国留学的愿望更加强烈，可他考了幾次雅思，都是差几分没过。

关键时刻，儿子平时按照“真善忍”原则做人的行为与态度，工作中突出的业绩给他带来了回报。曾经工作过的三家公司的老总知道他要出国学习深造时，都写了推荐信并做了担保。他被欧洲一所大学录取。

到国外时间不长，儿子观看了闻名世界的神韵艺术团的演出，他被深深地震撼了，儿子再续法缘，真正走入了法轮大法的修炼中！开始了他更加宽广的人生之路。（明慧网）

## 走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以真、善、忍为根本指导，包含五套缓慢优美的功法。

● **教人向善** 法轮功要求修炼者从做好人做起，努力按照真、善、忍标准提升道德。能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

● **使人健康** 1998年中国国家体育总局在北京、武汉、广东等地作了5次医学调查，显示法轮功祛病健身总有效率为98%。

● **福益社会** 1998年，部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查，得出了“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向政治局提交了调查报告。

● **弘传世界** 法轮功已弘传世界100多个国家，受到世界人民的爱戴和尊敬。获各国政府褒奖、支持议案、支持信函5800多项。

“三退”方法：用翻墙软件登录退党网站 [tuidang.org](http://tuidang.org)；电子邮件：[santui@tuidang.org](mailto:santui@tuidang.org)；北美服务电话：1-702-873-1734；香港服务电话：(852) 9665-2626。也可以委托海外亲友帮助“三退”。





# 摆脱网瘾的法宝

被禁玩游戏，我变得焦躁不安。妈妈把电子设备都看管了起来，带我读《转法轮》。渐渐地我安静下来了。一天晚上，睡梦中感到大脑瞬间变得清澈起来……



## 游戏上瘾 叛逆暴躁

2022年上学期疫情期间开始上网课时，我表现的还可以，每次心里翻腾出看小视频的想法时，我都能抑制住。

可是网课上久了，我渐渐迷上了游戏等乱七八糟的东西。妈妈极力阻止我，但她看不住我，我能巧妙地躲过她。

逐渐地，我脑子里全是游戏等乱七八糟的东西。本来能看懂的数学题，就像天书般看不懂了。我感觉身体发沉，好像脑子里灌满了污浊的东西。我的眼睛也常常会流出一些水，每次流完后，都感受到眼睛里很干、很难受。我感觉网上有个东西在控制着我，使我无法自拔。如果我不玩游戏或看电脑，就变得很难受，焦躁不安。

此时的我学习力不从心，成绩一落千丈，数学、语文、英语都从90多分降到70多分。

本打算暑假能多学法，可是刚放假两三天，我就按捺不住了，心猿意马，又开始想那些游戏了。由于不上网课，妈妈不给我手机，

我也碰不到电子设备了，我就使劲闹，变得很暴躁。

## 去掉网瘾 心态纯净

大法师父在讲法中说：“这个电子游戏机太害人了，它不只是针对大法弟子的孩子。它很吸引人，它对常人也起了一种非常消极的作用，让你干不好工作，睡不好觉，休息不好，让你没有人情，让你不管家庭，让你学生不管学习，吸引着你，让你走进这里去，同样是在毁坏人类。电子游戏机的那些商人为了推广它，不断的翻花样，就大力的这样的搞、这样推。人造了这么巨大的罪业怎么办？是在败坏人类呀。”

我不能再任性、再这样毁自己了。我决心和妈妈一起读宝书《转法轮》。渐渐地我安静下来了。一天晚上，睡梦中我感到大脑被

一根管子清洗着，一瞬间变得清澈了。

## 静能生慧 成绩优秀

早上起床时，我真切地发现脑袋清澈透亮。我知道这是大法师父帮我清洗了脑中的污垢。脑袋里的毒素没有了，那些难懂的知识也自然会了。我开心极了。

开学考试时，有的同学压力很大，而我的内心却很宁静。我相信能考好，因为脑中沒有杂念，学习的知识很容易掌握。开始考试时，我有点心慌，就默念“法轮大法好，真善忍好”，让自己的心平静下来，考试发挥得很好。在这次全区统考中，我数学114分，英语92分，语文100.5分，总分306.5分，总分排班级第4。

通读《转法轮》，让我摆脱了网瘾，《转法轮》真是本宝书。

# 亲历奇迹 “小粉红”逆转人生

## 无神论“小粉红”的偏见

“小粉红”是近年来中国网络上兴起的维护中共，为中共站台、涂脂抹粉，攻击西方价值观的一批年轻人的代名词。王丽莎说自己曾是这样的“小粉红”。

丽莎在多伦多留学时，一次街上发传单的法轮功学员老奶奶递给她一张真相传单，劝她别被中共迷惑。丽莎双眼翻上天空，叹口气说到：“您还是让我迷着吧！”丽莎这一迷就是10多年。

在多伦多，丽莎经常看到，街头、旅游景点的许多地方法轮功学员拉起的横幅，她不理解法轮功学员为什么这样做。她对横幅上传递的“法轮大法好”“停止活摘法轮功学员器官”的信息，根本就不相信。

## 认清中共 拜读《转法轮》

后来，丽莎经历了几件事却强烈地撞击了她的心灵。

丽莎的一位朋友告诉她，他的同学在广州军区当军医，知道活摘器官的内幕。一开始领导告诉军医，他们做器官移植用的是死刑犯的器官，不要有心理负担。后来，大概2000年，“死刑犯”越来越多，摘器官的面包车就停在刑场旁边。这边刚处决，往往人还没咽气，那边就割开取器官，

军医们一台摘取器官的手术，每个人会分到1万块。实际上，他们摘取的器官并不只是来源于死刑犯，而更多的是来自于被非法关押，遭遇迫害的法轮功学员。

活摘器官的内幕对丽莎的冲击太大了。丽莎无法想象，就仅仅因为法轮功学员坚持“真善忍”的信仰而被抓、被杀。自己从小到大相信的被人民歌颂的党，竟然干出活摘器官贩卖的勾当。这邪恶让人不寒而栗。

2019年，丽莎因为工作关系和一位法轮功学员有了比较深入的接触。他说话逻辑性强，句句在理，又充满善意，而且工作认真、负责，完全不是中共宣传的那样。

怀着好奇的心，她开始看《转法轮》。她说：“我想看看这本书讲的到底是什么，怎么会让上亿人着迷？”

她发现《转法轮》中讲得很科学，深入浅出地阐释了人体、生命、宇宙的奥秘，她感叹：难怪科学的终点是神学。

## 真言显威力 破除无神论

2021年3月的一天，丽莎

的妈妈曾经做过甲状腺结节切除手术的地方胀痛难忍，呼吸困难，感觉窒息得快不行了。

紧急中，丽莎认识的一位法轮功学员告诉丽莎，让她妈妈念“法轮大法好，真善忍好”试一试。丽莎想一不花钱，二没损失，就劝妈妈试一试。丽莎妈妈就开始不停地念。当晚妈妈就感觉呼吸畅通，脖子也不胀痛了，睡了一宿好觉。妈妈回国后做了全面的检查，医生告诉说：一切正常。

妈妈的真实体验，让丽莎知道神是真实存在的，她走入了大法修炼，也理解了法轮功学员为什么向世人讲真相。丽莎希望更多的人了解真相，认清中共谎言，遵循“真善忍”的原则为人处世，拥有幸福美好的生活。（明慧网）

